
БИОГРАФИЈА 

 

Александра (Млађена) Копривица, рођена 23.11.1989. у Требињу. Основну школу и 

Гимназију  завршава у Требињу 2008. године, када уписује Факултет за производњу и 

менаџмент Требиње. На поменутом факултету, 2012. године дипломира са просјечном 

оцјеном 9,88, на тему „Математичко моделирање стања алата“.  

Као студент првог циклуса студија, добитник је Деканове награде као најбољи студент, 

Плакете Универзитета као један од најбољих студената, те бива на пријему код 

Предсједника републике у част Дана Републике Српске, као један од најбољих студената 

Републике. Добитник је стипендије „Министарства просвјете и културе“ Републике 

Српске. 

Након завршеног факултета почиње са радом у „Свислион д.о.о. Требиње“, индустрији 

кондиторских производа, и то у обављању послова организације рада, у трајању од двије 

године.  

Године 2015. године почиње са радом на Факултету за производњу и менаџмент Требиње 

у својству асистента на предметима: Основе индустријског инжењерства, Хидрауличне 

преноснице, Пумпе и вентилатори, Транспорт флуида цијевима, Клипне пумпе, 

Трансформатори аероенергије. 

Мастер студије такође уписује на Факултету за производњу и менаџмент Требиње, 

школске 2014-2015. године, гдје је одбранила завршни рад под називом „Заваривање 

легура од алуминијума примјеном поступка FSW“, 21.09.2017. године са просјеком 

оцјена 9.75, након чега се бира у звање вишег асистента. 

Године 2018. уписује докторске студије на Машинском факултету у Подгорици, 

Универзитета Црне Горе на смјеру Производно машинство, гдје полаже све испите и у 

току је са израдом докторске дисертације под називом „Компаративна анализа и 

оптимизација процеса заваривања алуминијумске легуре серије 1xxx“. 

У свом досадашњем научном раду, као аутор и коаутор, објавила је више научних радова 

у националним и међународним часописима и научним конференцијама, те у оквиру 

факултета учествује у изради и реализацији научних пројеката.  

2019. године добија Захвалницу Факултета за производњу и менаџмент Требиње за 

квалитет наставног процеса, ангажовање у ваннаставним активностима, те за подршку и 

допринос у развоју факултета.  


